

МИРНОГО НЕБА И ДОСТОЙНОЙ ЖИЗНИ!

Год защитника Отечества

КУРС - НА СПЛОЧЕНИЕ

Незабываемыми, сердечными и душевными, для люблинцев стали мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества. Организуя их, управа объединила усилия творческих коллективов района. Разные поколения жителей отдали дань уважения тем, кто защищал и защищает сейчас нашу страну и национальные интересы России.

Всё, что происходило на митинге у Культурного центра имени И. М. Астахова и в его стенах, оставило глубокий след в душах людей: и торжественный вынос знамени, и возложение цветов у стелы воинам-люблинцам, отдавшим свои жизни в годы Великой Отечественной вой-

округа Люблинно Р. Х. Багаутдинов, муниципальные депутаты, ветераны Великой Отечественной войны, курсанты и офицеры Московского высшего общевойскового командного училища.

Особое внимание было удалено жёнам участников специальной



ны, и духоподъёмный праздничный концерт в Культурном центре.

В мероприятии приняли участие почётные гости, среди которых были депутат Московской городской Думы М. В. Руднев, заместитель главы управы района Люблинно Е. Г. Полухова, руководитель внутригородского муниципального образования – муниципального

военной операции, которые олицетворяют силу и стойкость духа, поддерживая своих мужей и заботясь о детях.

Для студентов и школьников организаторы подготовили в арт-фойе Культурного центра тематические мастер-классы. Волонтёры движения «Добродел Люблинно» показали ребятам как изготавливать блин-

дажные свечи; волонтёрская группа «Москва с вами» познакомила присутствующих с технологией изготовления тактических браслетов и маскировочных сетей, а НКО района организовали патриотические уголки, где можно было написать письма солдату, принять участие в изготовлении вязаных игрушек, Колобков и Чебурашек – берегов для военнослужащих в зоне СВО. Отдельное внимание привлек стол организации МРОО «Кремль», где состоялось торжественное вручение восьми кадетам медали «Юный патриот».

Присутствующие исполняли песни военных лет, и в этом им помогали педагоги Детской музыкальной школы имени А. Глазунова.

Никого не оставила равнодушным патриотическая концертная программа «О Родине, о мужестве, о славе», подготовленная творческими коллективами Культурного центра имени И. М. Астахова. Большой зал КЦ заполнили песни о защитниках Отечества, хореографические композиции и стихи, прославляющие отвагу и мужество наших воинов. Концерт не только придал яркость и красочность важному празднику, но и сплотил людей, напомнив о том, как важно помнить своё прошлое и чество-



вать тех, кто защищает нашу Родину сегодня.

«День защитника Отечества – это праздник для всех, кто может гордиться историей своей страны и готов защищать её интересы», – подвела итоги мероприятия заместитель главы управы Полухова Елена Геннадьевна.

Слава защитникам Отечества!

С УЧАСТИЕМ ГЕРОЕВ РОССИИ

В феврале 2025 года в школах района Люблинно прошли уроки мужества – с участием Героев России.

Перед мероприятием Герои России встретились с исполняющим обязанности главы управы Э. А. Дуровой, а затем направились в четыре школы, чтобы поделиться своим опытом и вдохновить молодое поколение личным примером.

В школе № 2121 имени Маршала Советского Союза С. К. Куркоткина с школьниками урок мужества провёл военный лётчик, генерал-майор, участник афганской, первой и второй чеченских войн и войны в Таджикистане Герой Российской Федерации Сергей Анатольевич Липовой, председатель президиума Общероссийской организации «Офицеры России».

В школе имени Ф. М. Достоевского с ребятами встретился боевой полковник ФСО, командир мотострелковой роты, участник Второй чеченской войны, Герой Российской Федерации Владимир Валерьевич Захаров.

Не менее интересным и запоминающимся уроком мужества для учащихся школы № 460 имени дважды Героя Советского Союза А. А. Головачёва и С. Ф. Шутова стала встреча с Геннадием Сергеевичем Баштанюком – новатором советского производства, Героем Социалистического Труда.

Герой Российской Федерации Борис Александрович Дудко – командир танковой роты, майор, участник президентской программы «Время героев» – познакомился с ребятами в актовом зале школы

№ 2010 имени Героя Советского Союза М. П. Судакова.

Герои поделились жизненными историями, рассказали о трудностях, с которыми им пришлось столкнуться, а также объяснили, как они выбрали свой путь служения Отечизне.

Молодёжь проявила живой интерес к Героям, задавая им много вопросов. «Такие встречи помогают формировать у молодёжи чувство патриотизма», – подчеркнула исполняющая обязанности главы управы Эллина Александровна Дурова.

Жители района, в свою очередь, выражают глубокую признательность Героям России и организаторам важного мероприятия, а также надеются, что такие уроки мужества будут проходить и в будущем.

МАСЛЕННИЧНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

«Масленичный калейдоскоп» стал для нас уже не просто конкурсом, а настоящей традицией.

В финальной программе приняли участие 22 творческих коллектива детских дошкольных образовательных учреждений района, на обозрение гостей конкурса было представлено более 100 кукол «Веснянок».



С приветственными словами на мероприятии выступили: заместитель главы управы района Люблинно Е. Г. Полухова, председатель правления Московского областного отделения международного общественного фонда «Российский фонд мира» В. Н. Медведева, муниципальные депутаты М. А. Астахина, Н. М. Чистякова и В. Н. Локтионов.

Все победители и участники конкурса «Масленичный калейдоскоп» награждены дипломами и памятными призами.

СПАСИБО ВАМ, ВЕТЕРАНЫ!!

В рамках празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг., продолжается вручение юбилейной медали.

5 марта 2025 года заместитель префекта ЮВАО Елена Станиславовна Хромова и заместитель главы управы района Люблинно Елена Геннадьевна Полухова посетили двух замечательных ветеранов, проживающих в Люблинно – Раису Константиновну Богачёву и Владимира Васильевича Янгорева, чтобы лично вручить награду.

назнамённое пехотное училище имени Верховного Совета РСФСР (ныне – МВОКУ) за три дня до Великой Победы. И посыпал всю свою жизнь военному делу. Календарная выслуга лет в Вооружённых Силах – 43 года и 8 месяцев.

Сын Сергей продолжил дело отца, тоже окончил МВОКУ и на протяжении многих лет командовал Кремлевским, а ныне Президентским полком.

С весны 1969 года Владимир Васильевич – командир батальона



Общественная жизнь Р. К. Богачёвой началась в школе имени Артёма Боровика (ранее – школа № 1877) – ей дали поручение собрать всех бывших узников фашистских лагерей, проживающих в Люблинно, для создания школьного музея. Так в нашем районе появилось Общество узников фашистских лагерей, а его председателем стала Раиса Константиновна Богачёва, которая до сих пор ведёт эту общественную деятельность.

Владимир Васильевич Янгорев был зачислен в Московское Крас-

курсантов. В этой роли ему предстояло четыре раза выпускать своих воспитанников из стен прославленного училища. Среди этих выпускников и 100-й, юбилейный. За безупречную службу В. В. Янгорев награждён орденами и медалями, а в год 80-летия родного училища – Памятным золотым знаком «Почётный кремлёвец».

Спасибо вам, ветераны, за ваше служение Родине! Здоровья вам и долголетия!

По материалам сайта управы